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Susidaro įspūdis, kad bet ku-
rioje visuomenėje individo ryšiai 
kuriami pagal bendrą schemą: 
žmogus palaiko artimus santykius 
su dviem jam svarbiais vaikystės 
draugais, su dviem reikšmingais 
draugais, kuriuos įgijo jau užaugęs, 
ir dar su dviem savo gydytojais. 
Taip pat tipiška, kad žmogus turi 
du reikšmingus seksualinius par-
tnerius, kuriuos jis iškelia aukščiau 
už kitus. 

Dažniausiai būna taip, kad 
žmogus įsimyli kartą gyvenime, 
ir dar vieną žmogų iš savo šeimos 
jis myli labiausiai. Reikšmingų 
žmogui artimų ryšių skaičius stul-
binamai vienodas visiems nepri-
klausomai nuo gyvenimiškosios 
patirties bei epochos.

Toks dėsningumas antropolo-
gus privedė prie “kaimo teorijos” 
sukūrimo. Afrikos kaime visi mi-
nėtieji ryšiai susiklosto kelių šimtų 
kvadratinių metrų teritorijoje ir 
dažnai per tam tikrą trumpą lai-
kotarpį.

Vienas iš radikalių 
persivalgymo 
problemos spren-

dimų, kurį žmonijai pado-
vanojo farmakologija, - tai 
medžiaga, slopinanti apetitą.

Patys garsiausi šios grupės 
preparatai yra amfetaminai. Jie 
išties mažina apetitą, stimuliuoja 
katabolizmo reakcijas (jų metu 
“sudeginamos” kalorijos), kelia to-
nusą, yra efektyvus dopingas, to-
dėl šį preparatą nelegaliai vartoja 
sportininkai ir legaliai - kariškiai.

Vartojant amfetaminus, krenta 
svoris. Tačiau šalia šio pozityvaus 
efekto amfetaminai sukelia tachi-
kardiją, didina arterinį spaudimą, 
priveda prie potencialiai letalinių 
širdies vožtuvų pažeidimų, pa-
didina širdies smūgio riziką, o 
svarbiausia - sukelia narkotinę 
priklausomybę. 

Todėl amfetaminų vartojimas 
apetitui mažinti civilizuotose 
šalyse seniai uždraustas. 

Vaistų gamintojai aptiko, kad 
galingą amfetaminų efektą suke-
lia kofeino, efedrino (centrinės 
nervų sistemos stimuliatoriaus, 
gaunamo iš kai kurių efedros rū-
šių) ir fenilo propanolamino (sin-
tetinio stimuliatoriaus, panašaus į 
amfetaminą) kombinacijos. 

Kai buvo nustatytas sunkus 
šalutinis poveikis, daromas šios 
“trigubos” tabletės, skirtos lieknė-
ti, tokią kombinaciją uždraudė 
JAV vaistų ir produktų kontrolės 
valdyba (FDA). Gryno efedrino 
saugumo klausimas kol kas lieka 
ginčytinas. Valdyba uždraudė jį 
skirti lieknėjimo tikslais, tačiau 
teismas atmetė šį draudimą.  

Šie tarpusavio ryšiai gali būti 
kuriami viso pasaulio teritorijoje 
ir visą gyvenimą, tačiau galiausiai 
sudaro kaimą, kurį kiekvienas iš 
mūsų “nešiojasi” savo galvoje. Ir kai 
tik vakancinės vietos būna užimtos, 
jos būna užimtos amžiams.

Antropologai sako, kad jeigu 
jūs per anksti sukaupiate per daug 
gyvenimo patirties, tai apriboja jūsų 
galimybes užmegzti tolesnius arti-
mus ryšius. Tai gali paaiškinti  pra-
našumo jausmą, dažnai būdingą 
tiems, kurių profesija arba aplinka 
skatina palaikyti daugybę ryšių - 
pardavėjams arba keliautojams.

Kalifornijoje buvo vykdomas 
reabilitacinis projektas, skirtas 
jaunoms moterims, susijusioms su 
nusikaltėliais. Tos moterys buvo 
20-21 metų amžiaus. Programos 
tikslas - įtraukti jas į naują socialinę 
aplinką. Savanoriai, dirbę šiame 
projekte, dažniausiai priklausė 
viduriniajai klasei. Jie bandė rasti 
bendrą kalbą su šiomis moterimis 
ir kvietė jas į savo namus.

“Kaimo teorija”

Kaip užmušti apetitą?

Daugelis iš šių mergaičių ište-
kėjo labai jaunos. Daugelis pirmą 
kartą pagimdė vaiką būdamos 13 
arba 14 metų. Kai kurios iš jų sulau-
kusios 20 m. jau buvo ištekėjusios 
triskart. 

Šios moterys turėjo šimtus 
atsitiktinių seksualinių partnerių, 
o vaikų susilaukė nuo vyrų, kurie 
vėliau buvo užmušti arba pateko 
į kalėjimą. Jos patyrė meilę, moti-
nystę, išsiskyrimus su mylimaisiais, 
artimųjų netektis, - visą žmogiško-
sios patirties gamą - nesulaukusios 
nė dvidešimties metų.

Projektas žlugo. Šios moterys 
nesugebėjo leistis į artimus santy-
kius. Šį gebėjimą jos buvo išsėmu-
sios visiškai. Jų vakanciniai ryšiai 
buvo išnaudoti visiems laikams.

Ši liūdna istorija pateikia svar-
bią pamoką apie taisyklę 80/20: di-
džiulę emocinę vertę turi nedidelis 
ryšių skaičius. Todėl rinkitės juos 
atidžiai ir ne per anksti.

Richard Koch, “The 80/20 Principle” 
Parengė Vilma Skiotienė 

Socialinės antropologijos specia-
listai tvirtina, kad emociškai stimu-
liuojančių ir svarbių ryšių, kuriuos 
kiekvienas atskiras žmogus gali 
užmegzti, skaičius yra ribotas. 

Natūralūs papildai

Visuomenė natūralius pro-
duktus yra linkusi laikyti  ne-
kenksmingais, nors “žalioji vais-
tinė”, be naudingų dalykų, jai 
tiekia ir kokainą, opijų, kanapes, 
narkotinius grybus... 

Farmacinės kompanijos inten-
syviai kuria vis naujus mažiau pa-
vojingus vaistus apetitui slopinti. 
Nenuostabu: potenciali vaistų 
nuo nutukimo rinka vien tik JAV 
vertinama 61 mlrd. dolerių. Vie-
na iš pasaulio lyderių farmacijos 
industrijoje - kompanija “Merck” 
- baigia išbandyti naują preparatą 
“Taranabant”, kuris veikia tuos 
pačius centrinės nervų sistemos 
receptorius kaip ir aktyvieji ha-
šišo komponentai, tačiau sukelia 
priešingą efektą. 

Hašišas kelia apetitą ir eufo-
riją, o “Taranabant” - priešingai: 
mažina apetitą ir, kaip paaiškėjo, 
sukelia nerimą bei slogią nuotai-
ką. Neseniai atlikto tyrimo metu 
ši būsena pasireiškė 30 proc.  
bandomųjų (tyrimo rezultatai 
paskelbti žurnale “Cell Metabo-
lism”).

Skonio kastracija

Iki šiol tiems, kurie nesugeba 
atsisakyti saldumynų, egzistavo 
tik cukraus pakaitalai, kaip antai 
sacharinas. Radikalus sprendi-
mas - saldaus skonio receptorius, 
esančius ant liežuvio, padaryti 
nejautrius, kad žmogus nejaustų 
malonumo valgydamas saldėsius 
- kitaip tariant, padaryti iš jo sa-
votišką “gastronominį eunuchą”. 
Tokio efekto galima pasiekti nau-
dojant antiseptiką benzokainą. 

Jautrumą saldumui ir kar-
tumui mažina taip pat ir kom-

ponentai iš augalo Gymnema 
sylvestris. Mokslininkai kol kas 
neišsiaiškino, ar “skonio kastra-
cija” daro šalutinį biocheminį 
poveikį, tačiau toks aplinkos 
suvokimo pakeitimas veikiausiai 
paveiks žmogaus nuotaiką. 

Visiškai naujas nutukimo 
problemos sprendimas ir sykiu 
atsakas į tokius pavojingus pre-
paratus kaip amfetaminai tapo 
orlistatas, platinamas įvairiais 
komerciniais pavadinimais. 

Ši medžiaga stabdo fermentų, 
kurie virškinamajame trakte skai-
do pačius kaloringiausius maisto 
komponentus - riebalus, darbą. 
Nesuskaidyti riebalai pašalinami 
iš žarnyno natūraliu būdu nepa-
kitusios formos. Orlistatas iš es-
mės negali sukelti rimto šalutinio 
poveikio: jis veikia žarnyne neįsi-
skverbdamas ne tik į ląsteles, bet 
netgi į kraują, todėl nekontaktuoja 
su jokiomis gyvybiškai svarbiomis 
organizmo struktūromis ir orga-
nizmui nėra pavojingas. Tačiau 
orlistatas - irgi ne panacėja.

Pirma, jis riebalų skaidymą 
skatina nevisiškai, antra, ne-
gali veikti kalorijų, patekusių 
su angliavandeniais. Be to, kai 
kurie vitaminai (A, D, E, K) pa-
sisavinami žarnyne tik jeigu jie 
ištirpę riebaluose, todėl ilgalaikis 
reguliarus orlistato vartojimas 
gali sukelti šių vitaminų trūkumą 
organizme.

Kaip mums meluoja 
svarstyklės
Trumpalaikis badavimas arba 

mažai kaloringa dieta - labiausiai 
paplitęs lieknėjimo būdas, atitin-
kantis daugumos psichologiją: 
“Nuo pirmadienio pradedu naują 
gyvenimą”. 

Tačiau organizmas sudėtin-
gesnis negu mašina su varikliu ir 
benzino baku. Stringant “kuro” 
tiekimui iš išorės, pirmiausiai mo-
bilizuojami rezervai ne iš riebalų 
audinio, o polisacharidas gliuko-
genas, kurio esama kepenyse. 

Po to kartu su riebalais ima 
“degti” baltymai, pirmiausiai - 
raumenų audinio. Čia slypi dvi 
šunybės: pirma yra ta, kad gražiai 
figūrai reikia daugiau raumenų; 
antra - raumeninis audinys, kitaip 
nei riebalinis, labai aktyvus meta-
boliškai: net nedirbant fizinio darbo, 
raumenų ląstelės “suvalgo” kur kas 
daugiau kalorijų nei riebalinės. 

Sumažinęs raumenų audinio 
masę, žmogus iškart sumažina 
realų organizmo kalorijų poreikį 
būdamas ramybės būsenos, o 
įprotis prisivalgyti atitinkamai 
su buvusiu poreikiu lieka ir po 
savaitės bado dietos. 

Dar viena šunybė susijusi 
su raumenų bei riebalų audinio 
tvirtumu. 

Raumens kubinis centimetras 
pastebimai didesnis negu kubinis 
riebalų centimetras. Todėl, pirma, 
raumens sumažinimas badaujant 
įspūdingai atrodo ant svarstyklių, 
nors nieko gero čia nėra. 

Antra - riebalinio audinio su-
mažėjimas ir paralelinis raumens 
augimas (įprastas fizinių prati-
mų rezultatas) gali sukelti svorio 
padidėjimą ir nusivylimą (“Man 
mankšta nepadeda sublogti!”), sy-

kiu žmogus tarsi pamiršta, kad sie-
kia nusikratyti ne tiek per didelio 
svorio, kiek per didelės apimties. 

Mokslo naujovės

Kalifornijos universiteto 
mokslininkų biologų grupė, va-
dovaujama profesoriaus Bernhar-
do Polsono (Bernhard O. Palsson), 
pirmą kartą sukūrė kompleksinį 
žmogaus medžiagų apykaitos 
kompiuterinį modelį. 

Modelį sudaro apie 3300 atski-
rų biocheminų reakcijų. Informa-
ciją apie jas mokslininkai surinko 
iš 1500 mokslinių publikacijų, 
kuriose aprašyti visi žinomi genai 
ir metabolinės reakcijos. 

Kiekvienas genas duomenų 
bazėje susijęs su jo produktu - 
baltymu, kuris susijęs su daugybe 
metabolinių reakcijų. Savo ruožtu 
jos susijusios su kitomis reakcijo-
mis, kurios susijusios su tokiomis 
medžiagomis kaip gliukozė ir 
energijos bei produktų gamyba.   

Autoriai tikisi, kad komplek-
siniai žmogaus metabolizmo  
modeliai leis prognozuoti, kaip 
vienos reakcijos pakeitimas (pa-
vyzdžiui, vartojant vaistą) pa-
veiks kitas reakcijas ir bendrą 
organizmo būklę.

Visapusiški metabolizmo mo-
deliai gali radikaliai pakeisti 
biocheminius ir farmakologinius 
tyrimus, daug sąnaudų reikalau-
jančius “aklus” eksperimentus. 

Parengė Olga Beleičeva
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 LIE TU VOS TV

8.00 Gimtoji žemė.
8.30 “Ponas Bynas”. 18 s.
8.55 “Titomo užjūrio nuotykiai”. 6 s.
9.22 “Paslapčių sodas”. 31 s.
9.52 “Aviukas Šonas”. 39 s.
10.00 Tele bim-bam. 
10.30 Augustino Griciaus “Palanga”. 
LTV spektaklis.
12.30 Klausimėlis.
12.45 Kultūrų kryžkelė.
13.00 “Komisaras Montalbanas. Išvyka 
į Tindarį”. Detektyvas.
15.00 Čiurlionio kodas. 
16.00 Žinios.
16.07 Orai.
16.10 LKL rungtynės. Vilniaus “Sakalai” - 
Kėdainių “Nevėžis”. Tiesioginė transliacija 
iš Vilniaus.
16.47 Pertraukoje - Aerodromas.
17.00 LKL rungtynės. Vilniaus “Sakalai” - 
Kėdainių “Nevėžis”. Tiesioginė transliacija 
iš Vilniaus.
18.00 Loterija “Tuzinas auksinių”.
18.30 Gražiausi LTV koncertai.
20.25 Loterija “Perlas”.
20.30 Panorama.
20.55 Sportas.
20.58 Orai.
21.00 Dainų daina. 
23.00 “Mergaitė, gyvenanti miestelio 
pakrašty”. Siaubo trileris. 
0.40 Pabaiga.

 LTV2 

9.30 Samdomojo darbo istorija. 2 
s. (k.).
10.25 Baltoji siena. 9, 10 s. (k.).
11.20 Afrikos gyvūnija. 17, 18 s. (k.).
12.15 Žaviosios kino žvaigždės. 5 
s. (k.).
13.10 Europos veidai. 51, 52 s. (k.).
14.05 Kelionė į būtąjį laiką. 
14.50 2008 m. Nacionalinės premijos 
laureatai. 
15.30 Stilius.
16.15 Improvizacijų alėja (k.).
17.15 Aerodromas. 
17.30 Negali būti. 
17.55 Keliaukim! 
18.20 Be pykčio. 
18.45 Gyvenimo ratu. 
19.20 Popietė su Algimantu Čekuoliu.
19.45 “Borsalinas”. Kriminalinė drama.
21.30 Panorama.
22.00 Klasikos garsai.
23.00 Smuikininko S. Krylovo rečitalis. 
23.52 Programos pabaiga.

  TV3

6.15 Programa.
6.20 “Teleparduotuvė”.
6.35 “Ančių istorijos”. 15 s.
6.55 “Yu-Gi-Oh!”. III d. 2 s.
7.30 “Lėlės Bratz”. II d. 22 s.
8.00 “Smalsutė Dora”. 25 s.
8.30 “Auklė”. IV d. 18 s.
9.00 “Apie ūkį ir bites”.
9.30 “Simpsonai”. XVIII d. 2 s. 
10.00 F. vaikams. “Murkianti seklė: Misis 
Merfi detektyvas”.
11.35 “Karas”. Nuotykių f.
14.00 “Zoro. Špaga ir rožė”. 87 s. 
15.00 “Bjaurusis ančiukas”. 35, 36 s.
17.00 “Dzin” (k.).
17.40 “Penktokų iššūkis”.
19.05 “Nerealieji. Lietuvos šeimų lyga”.
21.00 “Kai pasirodo svetimi”. Veiks-
mo f.
23.00 “Vandens pasaulis”. Veiksmo f.
1.30 “Nepaprasta mažėjanti moteris”. 
Komedija.
3.00 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

6.54 Programa.
6.55 Televitrina.
7.00 “Sveikatai ir laimei” (k.).
8.00 “Tarp miesto ir kaimo” (k.).
9.30 “Namų darbai”. 
10.00 “Šeštadienio rytas”.
11.50 “Stilinga!” (k.)
12.40 “Kaip širdis pakuždės”. Melo-
drama.
15.25 “Juokingiausi žmonės ir gyvū-
nai” (k.).
16.00 “Seimas - tiesiogiai”.
16.35 “Smagiausios akimirkos”.
17.15 “Don Kichotas: niekada nepasi-
duok”. Nuotykių f.
19.00 “Nepaaiškinami faktai VII”.
20.00 Žinios.
20.15 “Riba”. 3 s.
21.15 “Baltoji strėlė”. Kriminalinis 
trileris.
23.10 Amerikietiškos imtynės  (N-14).
0.10 “Bla bla šou I”.
2.10-06.00 “Bamba” (S).

 LNK

6.25 Dienos programa.
6.30 “Dinozaurai”. 40 s.

 LIE TU VOS TV

8.00 Kelias. 
8.15 “Šuniuko Bali nuotykiai”. 18 s.
8.30 “Ponas Bynas”. 19 s.
8.55 “Titomo užjūrio nuotykiai”. 7 s.
9.22 “Paslapčių sodas”. 32 s.
9.52 “Aviukas Šonas”. 40 s.
10.00 Gustavo enciklopedija.
10.30 Talentų ringas. 
12.00 Neregėta Pietų Afrika. 2 d.
13.00 Auksinė Agatos Kristi kolekcija. 
“Puaro”. 2/4, 5 s. 
15.00 Pulsas.
15.30 Šventadienio mintys.
16.00 Žinios.
16.07 Orai.
16.10 (K)laidelė.
16.15 Gyvenimo ratu. 
17.00 Be pykčio.
17.30 Popietė su Algimantu Čekuoliu.
18.00 Keliaukim!
18.30 Stilius. 
19.30 Bėdų turgus.
20.30 Panorama.
20.40 Sportas.
20.43 Orai.
20.45 Savaitė. 
21.15 “Vaikis”. Komedija. 
23.07 Legendos (k.).
0.00 Pabaiga.

 LTV2 

9.30 Mokyklos langas.
10.00 Septynios Kauno dienos.
10.35 Miesto kodas.
11.20 Vizijos ir tikrovė. 
12.05 Legendos. 
12.45 Laiko portretai (k.).
13.15 Pulsas. 
13.40 Tapatybės labirintai (k.).
14.10 Kultūra. 
14.50 Esamasis laikas (k.).
15.20 Amžių šešėliuose (k.).
16.05 Kūrybos metas.
16.35 Kuluarai (k.)
17.20 Naujoji lietuviška dokumentika 
(k.).
18.15 Klausimėlis. 
18.25 Čiurlionio kodas.
19.10 Tarp žemės ir dangaus (k.).
19.40 “Šypsena”. Komedija. 
21.30 Panorama.
21.45 Improvizacijų alėja.
22.45 Fragmentai iš festivalio “Vilnius 
Mama Jazz 2008”.
23.35 Programos pabaiga.

  TV3

6.10 Programa.
6.15 “Teleparduotuvė”.
6.30 “Ančių istorijos”. 16 s.
6.55 “Yu-Gi-Oh!”. III d. 3 s.
7.25 “Lėlės Bratz”. II d. 23 s.
7.55 “Smalsutė Dora”. 26 s.
8.25 “Auklė”. IV d. 19 s.
8.55 “Sveikas žmogus”.
9.55 “Penkios minutės kaime”.
10.00 “Šuo. Slaptasis agentas”. Nuo-
tykių f.
11.30 “Blekriveris”. Nuotykių f.
13.05 “Geriausi magų triukai”.
14.00 “Zoro. Špaga ir rožė”. 88 s. 
15.00 “Bjaurusis ančiukas”. 37, 38 s.
17.00 Projektas “Tūkstantmečio odisėja. 
Vienas vardas - Lietuva”. 
17.40 “Iki pergalės! Virėjų kovos”. 
18.45 TV3 žinios.
19.00 “Savaitės komentarai”.
19.30 “Puikusis šou”.
21.30 “Išdavystė”. Trileris.
23.40 “Kapitono Korelio mandolina”. 
Romantinė drama.
2.10 “Telejazz”.
4.10 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

6.54 Programa.
6.55 Televitrina.
7.00 “Smagiausios akimirkos” (k.).
8.00 “Žalioji akademija”. 
8.30 “Statau namą”. 
9.00 “Tauro ragas”. 
9.30 “Vienam gale kablys”. 
10.00 “Autopilotas”. 
10.30 “Autošou I”.
11.30 “Sveikatai ir laimei”. 
12.30 “Nepaaiškinami faktai VII” (k.).
13.30 “Tarp miesto ir kaimo”. 
14.00 Sveikinimų koncertas. 
16.00 “Smagiausios akimirkos”. 
16.50 Humoro vakaras. 
19.00 “Nepaaiškinami faktai VII”.
20.00 Žinios.
20.15 “Su Palmira”.
21.15 “Meilės pėdsakais”. Melodrama.
23.05 “Durys grindyse”. Drama.
1.05-06.00 “Bamba” (S).

 LNK

6.25 Dienos programa.

6.55 “Betmenas”. 1 s.
7.20 “Šegis ir Skūbis Dū”. 13 s.
7.45 “Galingasis šuo Kriptas”. 10 s.
8.10 “Mažieji Einšteinai”. 35 s.
8.35 “101 dalmatinas”. 35 s.
9.00 Bus švariau.
9.10 “Hako Fino nuotykiai”. Nuotykių f.
11.10 “Žūtbūtinis mūšis”. Veiksmo f.
12.50 “Gražuolė” Betė”. 7 s.
13.55 “Užburtoji meilė”. 41 s.
15.00 “Tikroji meilė”. 169 s.
15.55 Nematomi. Inf. laida.
16.00 “Tikroji meilė”. 170 s.
17.00 Super Kakadu. 
17.45 Gyvenimas kaip kinas. 
18.45 Žinios.
19.00 Žvaigždžių duetai 3. 
21.30 “Ko nori mergina”. Romantinė 
komedija.
23.30 “Nuopuolis”. Kriminalinė drama.
2.05 “Gili juoda naktis”. S.

 TV1

8.20 Dienos programa.
8.25 “Dailininkas R. Sližys”.
9.00 “Neprilygstamieji”. 16 d. (k.).
10.10 “Neprilygstamieji”. 18 s. (k.).
11.20 KTV - kino ir televirtuvė.
12.00 “Senosios Kristinos nutikimai”. 
5, 6 s.
13.00 “Ogis ir tarakonai”. 25 s.
13.30 “Sedrikas”. 35 s.
14.00 “Raganaitė Sabrina”. 40 s.
14.27 Žodis - ne žvirblis (k.).
14.30 New Music. Muzikinė pramoginė 
laida.
15.00 “Džo”. 1 s. Humoro serialas.
15.30 “Kas namie šeimininkas?” 24 s.
16.00 “Nuotakos siaubūnės”. 
17.00 “San Francisko raganos VI”.
18.00 “Detektyvė Džonson”. 9 s.
19.00 “Privatus tyrimas”. 7 s.
20.00 “Nekviesta meilė”. 107, 108 s.
21.00 “Nuoga ir tuo patenkinta”. 51 d.
22.00 “Tekila ir Bonetis”. 5 s.
23.00 “San Francisko raganos VI”.
0.00 “Nuoga ir tuo patenkinta” (k.).

9.00 “Balticum” TV žinios.
9.30 Serialas “Elizos aistros” (22).
10.30 Serialas “Gimdymo skyrius” (23).
11.30 Mistinis trileris “Nuojauta”.
13.15 Drama “Švelnus ir šiurkštus”.
14.55 XIII Klaipėdos Pilies džiazo fes-
tivalis.
15.20 Juodoji komedija “Didelis ir 
šaltas”.
17.10 Romantinė komedija “Gundymo 
teorija”.
18.45 Serialas “Seranų šeimynėlė” 
(23).
19.45 Ieškokime geriausio!
20.00 Elito kinas. “Įeik nesibeldęs”.
22.00 Iki vidurnakčio. “Kambarys”.
23.30 Pasaulinė sunkvežimių eks-
pedicija. 
0.30 Programos pabaiga.

7.00 Kriminalinė komedija „Ledinė 
kompanija“.
9.00 Komedija „Nevykėlių mokykla“.
11.00 Romantinė komedija „Sukčiai“.
13.00 Istorinė drama „Gojos šmėklos“.
15.00 Komedija „Kai kas dar“.
17.00 Kriminalinis trileris „Idealus 
draugas“.
19.00 Fantastinis siaubo trileris „Pul-
sas“.
21.00 Kriminalinė komedija „Beprotiška 
vagystė“.
23.00 Kriminalinis trileris „Adrena-
linas“.
1.00 Fantastinis siaubo trileris „Pasi-
keitimas“.

  TV6 
9.10 Programa.
9.15 “Teleparduotuvė”.
9.30 “Universitetai.lt”. 
10.00 “Kibernetas”.
10.30 “Holivudo užkulisiai”.
11.00 “Vieniša žvaigždė”. 
12.00 “Mados reidas”. Laida apie madą. 
(k.)
13.00 “Džeimis gamina namuose”. 
3, 4 s.
14.00 “Aukščiausia pavara” (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”. 506 d.
16.00 “Iš peties”. 7 s.
17.00 “Žvaigždžių vartai. Atlantida”. 
17 s. 
18.00 “Galaktikos kovos”. II d. 13 s. 
19.00 “Aukščiausia pavara”.
20.05 “Neįtikėčiausi pasaulio vaiz-
deliai”.
21.00 “Jokių kliūčių!” 5 s. 
22.00 “Herojai”. 6 s. 
23.00 “Daktaras Hausas”. II d. 12 s.
0.00 “Kamasutra”. 15 s. (S).
0.30 “Plikšių juokeliai”.
1.00 “Moterų pasaulis”. 6 s. 
2.00 Pabaiga.

6.30 “Dinozaurai”. 41 s.
6.55 “Betmenas”. 2 s.
7.20 “Benas Tenas”. 1 s.
7.45 “Galingasis šuo Kriptas”. 11 s.
8.10 “Mažieji Einšteinai”. 36 s.
8.35 “101 dalmatinas”. 36 s.
9.00 Sveikatos ABC. 
10.00 “Kalnų patruliai”. Veiksmo ko-
medija.
11.40 “Tomas ir Džeris”. 42 s. (k.).
12.05 Nuo... Iki (k.). 
12.50 “Gražuolė” Betė”. 8 s.
13.55 “Užburtoji meilė”. 42 s.
15.00 “Priesaika”. 1 s.
15.55 Naujas ūkis. 
16.00 “Priesaika”. 2 s.
17.00 Laba diena (k.).
17.45 Teleloto. 
18.45 Žinios.
19.00 Savaitės panorama.
19.30 Auksinė savaitės blykstė.
21.00 “16 kvartalų”. Veiksmo filmas.
22.55 Snobo naktis. “Visas gyvenimas 
prieš akis”. Drama.

 TV1

8.20 Dienos programa.
8.25 “Skulptorius S. Kuzma”.
9.00 “Neprilygstamieji”. 17 d. (k.).
10.10 “Neprilygstamieji”. 19 d. (k.).
11.20 “Vandenyno zoologijos sodas”. 
5 d.
12.00 “Senosios Kristinos nutikimai”. 
7, 8 s.
13.00 “Ogis ir tarakonai”. 26 s.
13.30 “Sedrikas”. 36 s.
14.00 “Raganaitė Sabrina”. 41 s.
14.27 Žodis - ne žvirblis (k.).
14.30 “Karas namuose”. 43, 44 s.
15.30 “Kas namie šeimininkas?” 25 d.
16.00 “Nuotakos siaubūnės”.
17.00 “San Francisko raganos VI”.
18.00 “Detektyvė Džonson”. 10 s.
19.00 “Privatus tyrimas”. 8 s.
20.00 “Nekviesta meilė”. 109 s.
21.00 “Kitapus Dilensio”. Romantinė 
komedija.
22.55 “San Francisko raganos VI” (k.).
23.55 New Music (k.). Muzikinė pra-
moginė laida.

9.00 Reidas.   
9.30 Pasaulinė sunkvežimių ekspedicija. 
10.30 Serialas “Briugės bylos” (23).
11.30 Drama “Apgaulė”.  
13.35 XII Klaipėdos Pilies džiazo fes-
tivalis.
14.10 Romantinė komedija “Tik drau-
gai”.
15.50 Drama “Favoritas”. 
18.15 Prancūzmečio ženklai Lietuvoje. 
Katastrofos dienos.   
18.45 Karai keliuose.   
19.45 Ieškokime geriausio!
20.00 Reidas.   
20.30 VIP seansas. “Vietos parteryje”.
22.20 Kriminalinė veiksmo drama “Karo 
dievas”.
0.25 Programos pabaiga.

7.00 Veiksmo trileris „Juodoji aušra“.
9.00 Animacinis f. „Paaugliai vėžliukai 
nindzės“.
11.00 Romantinė komedija „Sensacija“.
13.00 Drama „Baladė apie Džeką ir 
Rožę“.
15.00 Kriminalinis trileris „Įtariamasis“.
17.00 Karo drama „Didysis pabėgimas“.
19.10 Kriminalinė komedija „Novo-
kainas“.
21.00 Auksinė premjera. Fantastinė 
romantinė komedija „Miego mokslas“.
23.00 Erotinė drama „Naikinant an-
gelus“.
1.00 Trileris „Narkozė“.

  TV6 
9.40 Programa.
9.45 “Teleparduotuvė”.
10.00 “Džeimis gamina namuose” (k.).
11.00 “Mados reidas”. 
12.00 “Neįtikėčiausi pasaulio vaizdeliai” 
(k.).
13.00 “Jokių kliūčių!” (k.).
14.00 “Holivudo užkulisiai” (k.).
14.30 “Kibernetas” (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”.
16.00 “Iš peties”. 8 s. 
17.00 “Žvaigždžių vartai. Atlantida”. 
18 s. 
18.00 “Galaktikos kovos”. II d. 14 s. 
19.00 “Aukščiausia pavara”.
20.05 “Vidutiniokai”. 4 s. 
21.30 “Šeimos bičas”. V d. 9 s. 
22.00 “Herojai”. 7 s. 
23.00 “Daktaras Hausas”. II d. 13 s. 
0.00 “Slapti studentų žaidimai”. 1 s. (S).
0.30 “Plikšių juokeliai”.
1.00 “Moterų pasaulis”. 7 s. 
2.00 Pabaiga.

 LIE TU VOS TV

6.00 Labas rytas.
9.00 Gero ūpo! (k.).
11.00 Tarp Rytų ir Vakarų.
12.00 Bėdų turgus (k.)
13.00 Kultūrų kryžkelė. 
13.15 Dar širdyje ne sutema.
14.00 “Prokurorai”. 23 s. 
15.00 Samdomojo darbo istorija. 2 d.
16.00 Negali būti. 
16.30 “Labiau už viską”. 41 s.
17.30 “Diagnozė: žmogžudystė”. 96 s.
18.30 Šiandien.
18.52 Sportas.
18.57 Orai.
19.00 Keliai. Mašinos. Žmonės.
19.55 “Neskubėk gyventi”. 62 s. 
20.25 Loterija “Perlas”.
20.30 Panorama.
20.50 Verslas.
20.56 Kultūra.
21.02 Sportas.
21.07 Orai.
21.10 Redakcija.
22.04 Loterija “Perlas”.
22.05 Trys milijonai.
23.00 Vakaro žinios.
23.10 Sportas.
23.12 Orai.
23.15 “Vaikis”. Komedija (k.).
1.13 Pabaiga.

 LTV2 

14.05 “Paslapčių sodas”.
14.35 “Žalieji hektarai”. 146 s. (k.).
15.05 Klausimėlis. 
15.15 2008 m. Nacionalinės premijos 
laureatai (k.).
15.55 Kultūra.
16.35 Laiko portretai (k.).
17.05 “Borsalino gauja”. Kriminalinė 
drama (k.).
18.50 “Žalieji hektarai”. 147 s.
19.20 Tapatybės labirintai.
19.50 Amžių šešėliuose. LDK žlugimo 
priežastys.
20.35 Kova su vėžiu. 1 s.
21.30 Panorama.
22.10 “Šeši Paryžiaus etiudai”. Drama.
23.45 Programos pabaiga

  TV3

6.35 Programa.
6.40 “Teleparduotuvė”.
6.55 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 18 
s. (k.).
7.25 “Simpsonai”. VI d. 7 s. (k.).
7.55 “Ekstremalūs namų pokyčiai”. 6 s.
8.55 “Meilės sūkuryje”. 589 s.
10.00 “Padainuokim!” (k.).
11.00 “Blekriveris”. Nuotykių f. (k.).
12.40 “Juokingiausi Amerikos namų 
vaizdeliai”.
13.05 “Filas iš ateities”. Komedija. 7 s.
13.35 “Žmogus - voras”. 39 s.
14.05 “Rožinės panteros nuotykiai”. 16 s.
14.35 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 
19 s.
15.05 “Simpsonai”. VI d. 8 s. 
15.35 “Nupirkta meilė”. 100 s. 
16.40 “Degantis kraujas”. 130 s. 
17.40 “Liepsnojantis ledas”. 91 s.
18.45 TV3 žinios.
19.15 “Paparacai”.
20.15 “Humoro klubas”.
21.00 “Nemylimi”. 22 s. 
21.40 TV3 vakaro žinios.
22.00 “Lūpdažių džiunglės”. 7 s. 
23.00 “CSI Majamis”. VI d. 15 s. 
0.00 “Džesika Flečer”. IX d. 1 s. 
1.00 “Greičio ruožas”. 5 s. 
2.00 “Telejazz”. 
4.00 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

5.59 Programa.
6.00 “Karvė, katinas ir vandenynas” (k.).
6.20 “Drakonų medžiotojai” (k.).
6.45 Televitrina.
7.00 “Smagiausios akimirkos” (k.).
7.30 Statau namą (k.).
8.00 “Baimės faktorius IV” (k.).
8.55 “Smogiamoji jėga III” (k.).
10.00 Humoro vakaras (k.).
12.15 “Su Palmira” (k.).
13.10 “Nepaaiškinami faktai VII” (k.).
14.10 “Pinigų lietus”. 
15.30 “Karvė, katinas ir vandenynas”. 
44 s.
15.45 “Drakonų medžiotojai”. 6 s.
16.15 “Baimės faktorius IV”.
18.00 “Mentai VI. Sudužusių žibintų 
gatvės”. 17 s.
19.10 “Lietuvos žinių” tyrimas”. 
20.00 Žinios.
20.25 “Europa - Lietuvai”.
20.30 “Svarbus pokalbis”.
20.55 “Gelbėtojai - 112”. 4 s.
21.30 “Naikintuvo pilotas”. Veiksmo f.
23.15 Žinios.
23.40 Amerikietiškos imtynės (k.).
0.40 Vienam gale kablys (k.).
1.15-6.00 “Bamba” (S).

 LNK

5.50 Dienos programa.
5.55 “Tikroji meilė”. 168 s. (k.).

 LIE TU VOS TV

6.00 Labas rytas.
9.00 Mūsų dienos kaip šventė (k.).
11.00 Ant svarstyklių. 
12.00 Keliai. Mašinos. Žmonės (k.)
13.00 Kultūrų kryžkelė. 
13.15 Dar širdyje ne sutema.
14.00 “Prokurorai”. 24 s. 
15.00 Laiko ženklai.
16.00 “Neskubėk gyventi”. 62 s. (k.).
16.30 “Labiau už viską”. 42 s.
17.30 “Diagnozė: žmogžudystė”. 97 s.
18.30 Šiandien.
18.52 Sportas.
18.57 Orai.
19.00 Gamtos patruliai. 
19.55 “Neskubėk gyventi”. 63 s.
20.25 Loterija “Perlas”.
20.30 Panorama.
20.50 Verslas.
20.56 Kultūra.
21.02 Sportas.
21.07 Orai.
21.10 Versijos. 
22.02 Loterija “Perlas”.
22.05 Kultūra. 
23.00 Vakaro žinios.
23.10 Sportas.
23.12 Orai.
23.15 “Specialioji jūrų policijos tarnyba”. 
4/17 s. 
0.05 Popietė su Algimantu Čekuoliu (k.).
0.35 Be pykčio (k.).
1.05 Pabaiga.

 LTV2 

14.05 Tele bim-bam. 
14.35 “Žalieji hektarai”. 147 s. (k.).
15.05 Klasikos garsai (k.).
16.05 Legendos. 
16.45 Keliaukim! 
17.10 Negali būti.
17.35 Tapatybės labirintai (k.).
18.05 Amžių šešėliuose (k.).
18.50 “Žalieji hektarai”. 148 s.
19.20 Klausimėlis. 
19.35 Esamasis laikas.
20.05 Tarp žemės ir dangaus.
20.35 Baltoji siena. 11, 12 d.
21.30 Panorama.
22.10 “Geras, blogas ir bjaurus”. Vesternas. 
0.47 Programos pabaiga.

  TV3

6.35 Programa.
6.40 “Teleparduotuvė”.
6.55 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 19 
s. (k.).
7.25 “Simpsonai”. VI d. 8 s. (k.).
7.55 “Ekstremalūs namų pokyčiai”. 7 s.
8.55 “Meilės sūkuryje”. 590 s.
10.00 “Paparacai” (k.).
11.00 “Puikusis šou” (k.).
13.05 “Filas iš ateities”. 8 s.
13.35 “Žmogus - voras”. 40 s.
14.05 “Rožinės panteros nuotykiai”. 17 s.
14.35 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 20 s. 
15.05 “Simpsonai”. VI d. 9 s. 
15.35 “Nupirkta meilė”. 101 s. 
16.40 “Degantis kraujas”. 131 s. 
17.40 “Liepsnojantis ledas”. 92 s.
18.45 TV3 žinios.
19.15 “Taip arba Ne”.
20.15 “Ambrozijos TV”.
21.00 “Nemylimi”. 23 s. 
21.40 TV3 vakaro žinios.
22.00 “Derybininkai”. 12 s. 
23.00 “CSI kriminalistai”. VIII d. 15 s.
0.00 “Džesika Flečer”. IX d. 2 s. 
1.00 “Greičio ruožas”. 6 s. 
2.00 “Telejazz”. 
4.00 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

5.59 Programa.
6.00 “Karvė, katinas ir vandenynas” (k.).
6.20 “Drakonų medžiotojai” (k.).
6.45 Televitrina.
7.00 “Gelbėtojai - 112” (k.).
7.30 “Baimės faktorius IV” (k.).
9.10 “Mentai VI. Sudužusių žibintų ga-
tvės” (k.). 
10.15 “Amerikos talentai III” (k.).
11.55 “Juokingiausi žmonės ir gyvūnai” 
(k.).
12.20 “Lietuvos žinių” tyrimas” (k.).
13.10 “Riba” (k.).
14.10 “Pinigų lietus”.
15.30 “Karvė, katinas ir vandenynas”. 
45, 46 s.
15.55 “Drakonų medžiotojai”. 7 s.
16.25 “Baimės faktorius IV”.
17.25 “Juokingiausi žmonės ir gyvūnai”. 
53 d.
18.00 “Mentai VI. Sudužusių žibintų ga-
tvės”. 18 s.
19.10 “To dar nebuvo”.
20.00 Žinios.
20.25 “Akistata su Lietuva”.
20.50 “Gelbėtojai - 112”. 5 s.
21.25 “Jei žinočiau, kad esu genijus”. 
Komedija.
23.20 Žinios.
23.45 “Naikintuvo pilotas” (k.). Veiksmo f.
1.25-6.00 “Bamba” (S).

 LNK

5.50 Dienos programa.

6.50 “Ogis ir tarakonai”. 41 s.
7.00 “Valdovas šamanas”. 9 s.
7.25 “Tomas ir Džeris”. 46 s. (k.).
7.55 “Langai II”.
8.55 “Laukinukė”. 23 s.
10.00 Super Kakadu (k.).
10.50 “Ko nori mergina” (k.). Romantinė 
komedija.
13.05 “Raganaitė Sabrina”. 112 s.
13.35 “Dinozaurų karalius”. 23 s.
14.05 “Aladinas”. 53 s.
14.35 “Čipas ir Deilas skuba į pagalbą”. 
31 s.
15.00 “Tomas ir Džeris”. 47 s.
15.30 “Didysis filmukų šou”. 5 s.
16.00 “Mano puikioji auklė”. 109 s.
16.35 “Viktorija”. 130 s.
17.35 “Buvusioji”. 91 s.
18.35 Susitikime virtuvėje.
18.45 Žinios.
19.10 “Nekviesta meilė 4”. 302 s.
19.40 Nuo... Iki. 
20.30 Paskutinė instancija.
21.00 Kakadu. 
21.30 Dviračio šou. 
22.00 Žinios. 
22.30 “Purvas, seksas, pinigai”. 2 s.
23.35 “Grei anatomija”. 31 s.
0.35 “Vyrai medžiuose”. 17 s.
1.35 Kovotojo kelias. Bušido. 

 TV1

6.55 Dienos programa.
7.00 Pabusk su TV1.
9.00 “Kidas Padlis”. 40 s. (k.).
9.30 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
3 s. (k.).
10.00 “Ogis ir tarakonai”. 25 s. (k.).
10.30 “Džiumandži”. 38 s.
11.00 “Karvė ir viščiukas”. 45 s.
11.30 “Labai slaptos agentės”. 64 s.
12.00 “Pakvaišusi porelė”. 64 s. (k.).
12.30 “Skaičiai”. 10 s. (k.).
13.30 “Neprilygstamieji”. 20 s. (k.).
14.30 “Po Kalifornijos saule”. 61 s. (k.).
15.30 “Raganaitė Sabrina”. 111 s. (k.).
16.00 “Dinozaurų karalius”. 22 s. (k.).
16.30 “Kidas Padlis”. 41 s.
17.00 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
4 s.
17.30 “Pakvaišusi porelė”. 65 s.
18.00 “Neprilygstamieji”. 21 s.
18.57 Žodis - ne žvirblis.
19.00 “Po Kalifornijos saule”. 62 s.
20.00 “Skaičiai”. 11 s.
21.00 “Vyras ir moteris”. Romantinė dra-
ma.
23.00 “Kitas!” 
23.30 “Po Kalifornijos saule”. 62 s. (k.).
0.30 “Skaičiai”. 11 s. (k.).

9.00 Reidas.   
9.30 Serialas “Elizos aistros”. 22 s.
10.30 Prancūzmečio ženklai Lietuvoje. 
Katastrofos dienos.   
11.00 Komedija “Breikas valdo”.
13.00 Nuotykių f. “Zakas ir stebuklingi 
šunys”.
14.30 Drama “Mėnesienos mylia”.
16.30 Mistinis trileris “Nuojauta”.
18.15 Karai keliuose.   
19.15 Reidas.   
19.45 Ieškokime geriausio!    
20.00 “Balticum” TV žinios.
20.30 Pasaulinė sunkvežimių ekspedija.
21.30 Kino akademija. “Įrodymas”.
23.15 “Balticum” TV žinios.
23.45 Siaubo trileris “Rezervuota aukai”. S.   
1.20 Programos pabaiga.

7.00 Istorinis filmas „Caro tarnas“. 
9.05 Romantinė komedija „Vestuvės per 
Kalėdas“. 
11.00 Detektyvinis trileris „Nemiga“. 
13.00 Kriminalinė komedija „Nevykėliai 
vagišiai“.
15.00 Komedija „Turtingas plevėsa“. 
17.00 Drama „Ruandos viešbutis“.
19.05 Drama „Švelnus ir šiurkštus“. 
21.00 Istorinė drama „Popiežius Bordžija“. 
23.25 Komedija „Palaukite...“
1.00 Politinė drama „Labanakt ir sėkmės“.      

  TV6 

9.10 Programa.
9.15 “Teleparduotuvė”.
9.30 “Universitetai.lt” (k.).
10.00 “Išlikimas”. II d. 9 s. (k.).
11.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
13 s. (k.).
12.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 17 s. (k.).
13.00 “Pretendentas”. II d. 17 s. (k.). 
   
14.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 13, 14 
s. (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”.
16.00 “Išlikimas”. II d. 10 s. 
17.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 1 s.
18.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 18 s. 
19.00 “Pretendentas”. II d. 18 s. 
20.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 15, 16 s. 
21.00 “CSI kriminalistai”. V d. 11 s. 
22.00 “Anapus”. Siaubo f.
0.00 “Pietų parkas”. IV d. 3 s. 
0.30 “Moterų pasaulis”. 8 s. 
1.30 Pabaiga.
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6.00 Labas rytas.
9.00 Dainų daina (k.).
11.00 Toks gyvenimas.
12.00 Gamtos patruliai.
13.00 Kultūrų kryžkelė.
13.15 Dar širdyje ne sutema. 
14.00 “Prokurorai”. 25 s.
15.00 Laiko ženklai. 
16.00 “Neskubėk gyventi”. 63 s.(k.).
16.30 “Labiau už viską”. 43 s.
17.30 “Diagnozė: žmogžudystė”. 98 s.
18.30 Šiandien. 
18.52 Sportas.
18.57 Orai.
19.00 Afrika. Lt. 1 d. 
19.55 “Neskubėk gyventi”. 64 s.
20.25 Loterija “Perlas”.
20.30 Panorama.
20.50 Verslas.
20.56 Kultūra.
21.02 Sportas.
21.07 Orai.
21.10 Teisė žinoti.
22.04 Loterija “Perlas”.
22.05 Legendos. 
23.00 Vakaro žinios.
23.10 Sportas.
23.12 Orai.
23.15 Elito kinas. “Betė”. S. 
1.15 Pabaiga.

 LTV2 

14.05 Gustavo enciklopedija.
14.35 “Žalieji hektarai”. 148 s. (k.).
15.05 Aerodromas. 
15.15 Kelionė į būtąjį laiką (k.).
16.00 Kūrybos metas (k.).
16.30 Stilius. 
17.20 Laiko portretai (k.).
17.50 Esamasis laikas (k.).
18.20 Tarp žemės ir dangaus (k.).
18.50 “Žalieji hektarai”. 149 s.
19.20 Keliaukim! 
19.45 Čiurlionio kodas.
20.30 (K)laidelė.
20.35 Afrikos gyvūnija. 19, 20 s.
21.30 Panorama.
22.10 Naujoji lietuviška dokumentika. 
“Puodžius”.
23.00 “Specialioji jūrų policijos tarnyba”. 
4/17 s. 
23.45 Popietė su Algimantu Čekuoliu.
0.08 Programos pabaiga.

  TV3

6.35 Programa.
6.40 “Teleparduotuvė”.
6.55 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 20 
s. (k.).
7.25 “Simpsonai”. VI d. 9 s. (k.).
7.55 “Ekstremalūs namų pokyčiai”. 8 s.
8.55 “Meilės sūkuryje”. 591 s.
10.00 “Taip arba Ne” (k.).
11.00 “Nerealieji. Lietuvos šeimų lyga” 
(k.).
13.05 “Filas iš ateities”. 9 s.
13.35 “Žmogus - voras”. 41 s.
14.05 “Rožinės panteros nuotykiai”. 18 s.
14.35 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 21 s. 
15.05 “Simpsonai”. VI d. 10 s. 
15.35 “Nupirkta meilė”. 102 s. 
16.40 “Degantis kraujas”. 132 s. 
17.40 “Liepsnojantis ledas”. 93 s.
18.45 TV3 žinios.
19.15 “Kriminaliniai tyrimai”.
20.15 “Skylė sienoj”. 
21.00 “Nemylimi”. 24 s. 
21.40 TV3 vakaro žinios.
22.00 “Daktaras Hausas”. III d. 23 s.
23.00 “CSI Niujorkas”. V d. 1 s. 
0.00 “Džesika Flečer”. IX d. 3 s. 
1.00 “Greičio ruožas”. 7 s. 
2.00 “Telejazz”. 
4.00 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

5.59 Programa.
6.00 “Karvė, katinas ir vandenynas” (k.).
6.20 “Drakonų medžiotojai” (k.).
6.45 Televitrina.
7.00 “Gelbėtojai - 112” (k.).
7.30 “Žalioji akademija” (k.).
8.00 “Baimės faktorius IV” (k.).
8.55 “Mentai VI. Sudužusių žibintų ga-
tvės” (k.).
10.00 “Don Kichotas: niekada nepasiduok” 
(k.). Nuotykių f.
11.40 “Juokingiausi žmonės ir gyvūnai” 
(k.).
12.20 “To dar nebuvo” (k.).
13.10 “Ekstrasensų mūšis V” (k.).
14.10 “Pinigų lietus”.
15.30 “Karvė, katinas ir vandenynas”. 
47, 48 s.
15.55 “Drakonų medžiotojai”. 8 s.
16.25 “Baimės faktorius IV”.
17.25 “Juokingiausi žmonės ir gyvūnai”. 
54 s.
18.00 “Mentai VI. Sudužusių žibintų 
gatvės”. 19 s.
19.10 “Stilinga!” 
20.00 Žinios.
20.25 “Akistata su Lietuva”.
20.50 “Gelbėtojai - 112”. 6 s.
21.25 “Apiplėšimas Beikerio gatvėje”. 
Kriminalinis trileris.
23.30 Žinios.
23.55 “Sekundė iki katastrofos I”.
0.55 Autopilotas (k.).
1.30-06.00 “Bamba” (S). 

 LIE TU VOS TV

6.00 Labas rytas.
9.00 Lietuvos tūkstantmečio vaikai (k.).
10.30 Tele bim-bam (k.).
11.00 Forumas. 
12.00 Afrika. Lt. 1 d. (k.).
13.00 Kultūrų kryžkelė. 
13.15 Dar širdyje ne sutema. 
14.00 “Prokurorai”. 26 s.
15.00 Laiko ženklai. 
16.00 “Neskubėk gyventi”. 64 s. (k.).
16.30 “Makleodo dukterys”. 1 s.
17.30 “Diagnozė: žmogžudystė”. 99 s.
18.30 Šiandien. 
18.52 Sportas.
18.57 Orai.
19.00 Nacionalinė paieškų tarnyba.
19.55 “Neskubėk gyventi”. 65 s.
20.25 Loterija “Perlas”.
20.30 Panorama.
20.50 Verslas.
20.56 Kultūra.
21.02 Sportas.
21.07 Orai.
21.10 Mūsų dienos kaip šventė.
22.04 Loterija “Perlas”.
22.10 Mūsų dienos kaip šventė.
23.00 Vakaro žinios.
23.10 Sportas.
23.12 Orai.
23.15 “24 valandos”. 5/12 s.
0.05 Afrika. Lt. 1 d. (k.).
1.02 Pabaiga.

 LTV2 

14.05 “Paslapčių sodas”.
14.35 “Žalieji hektarai”. 149 s. (k.).
15.05 Improvizacijų alėja (k.).
16.05 Popietė su Algimantu Čekuoliu.
16.30 2008 m. Nacionalinės premijos 
laureatai (k.).
17.10 Klausimėlis. 
17.25 Gyvenimo ratu.
18.00 “Puodžius”. Dok. f. (k.).
18.50 “Žalieji hektarai”. 150 s.
19.20 Laiko portretai. 
19.50 Kuluarai. 
20.35 Žaviosios kino žvaigždės. 6 s.
21.30 Panorama.
22.10 Tarp žemės ir dangaus (k.).
22.40 Be pykčio. 
23.05 “Betė”. Drama. 
0.45 Programos pabaiga.

  TV3

6.35 Programa.
6.40 “Teleparduotuvė”.
6.55 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 
21 s. (k.).
7.25 “Simpsonai”. VI d. 10 s. (k.).
7.55 “Ekstremalūs namų pokyčiai”. 9 s.
8.55 “Meilės sūkuryje”. 592 s.
10.00 “Kriminaliniai tyrimai” (k.).
11.00 “Teksas”. Drama.
13.05 “Filas iš ateities”. 10 s.
13.35 “Žmogus - voras”. 42 s.
14.05 “Rožinės panteros nuotykiai”. 19 s.
14.35 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 
22 s. 
15.05 “Simpsonai”. VI d. 11 s. 
15.35 “Nupirkta meilė”. 103 s. 
16.40 “Degantis kraujas”. 133 s. 
17.40 “Liepsnojantis ledas”. 94 s.
18.45 TV3 žinios.
19.15 “Čia ir dabar”. 
20.15 “Dzin”. 
21.00 “Nemylimi”. 25 s. 
21.40 TV3 vakaro žinios.
22.00 “Spec. būrys”. III d. 11 s. 
23.00 “Ryklys”. 15 s. 
0.00 “Džesika Flečer”. IX d. 4 s. 
1.00 “Greičio ruožas”. 8 s. 
2.00 “Telejazz”. 
4.00 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

5.59 Programa.
6.00 “Karvė, katinas ir vandenynas” (k.).
6.20 “Drakonų medžiotojai” (k.).
6.45 Televitrina.
7.00 “Gelbėtojai - 112” (k.).
7.30 Tauro ragas (k.).
8.00 “Baimės faktorius IV” (k.).
8.55 “Mentai VI. Sudužusių žibintų ga-
tvės” (k.).
10.00 “Jei žinočiau, kad esu genijus” (k.). 
Komedija.
11.50 “Juokingiausi žmonės ir gyvūnai” 
(k.).
12.20 “Stilinga!” (k.).
13.10 “Sekundė iki katastrofos I” (k.). 
14.10 “Pinigų lietus”. 
15.30 “Karvė, katinas ir vandenynas”. 
49, 50, 51 s.
16.10 “Drakonų medžiotojai”. 9 s.
16.35 “Baimės faktorius IV”.
18.00 “Mentai VI. Sudužusių žibintų 
gatvės”. 20 s.
19.10 “Geriausi pasaulio magai”. 1 d.
20.00 Žinios.
20.25 “Akistata su Lietuva”.
20.50 “Sąmokslo teorija”. 
21.55 “Liejyklos, 4”. 24 s.
23.00 Žinios.
23.25 “Apiplėšimas Beikerio gatvėje”. 
Kriminalinis trileris.
1.25-6.00 “Bamba” (S).

 LIE TU VOS TV

6.00 Labas rytas.
9.00 Talentų ringas (k.).
10.30 Keliaukim! (k.).
11.00 Akiračiai.
12.00 Nacionalinė paieškų tarnyba (k.).
13.00 Kultūrų kryžkelė. 
13.15 Dar širdyje ne sutema.
14.00 “Prokurorai”. 27 s.
15.00 Laiko ženklai.
16.00 “Neskubėk gyventi”. 65 s. (k.).
16.30 “Makleodo dukterys”. 2 s.
17.30 “Diagnozė: žmogžudystė”. 100 s.
18.30 Šiandien. 
18.52 Sportas.
18.57 Orai.
19.00 Lietuvos tūkstantmečio vaikai. 
20.25 Loterija “Perlas”.
20.30 Panorama.
20.50 Verslas.
20.56 Kultūra.
21.02 Sportas.
21.07 Orai.
21.10 Gero ūpo! 
22.04 Loterija “Perlas”.
22.05 Gero ūpo! 
23.00 “Las Vegasas”. 3/14, 15 s.
0.50 Pabaiga.

 LTV2 

14.05 Dainų dainelė 2008.
14.50 “Žalieji hektarai”. 150 s. (k.).
15.15 Vizijos ir tikrovė (k.).
16.00 Laiko portretai (k.).
16.30 Esamasis laikas (k.).
17.00 “Šypsena”. Komedija (k.).
18.50 “Žalieji hektarai”. 151 s.
19.20 Gyvenimo ratu. 
19.55 Legendos. 
20.35 Europos veidai. 53, 54 s.
21.30 Panorama.
22.10 “24 valandos”. 5/12 s.
22.55 Tarp žemės ir dangaus (k.).
23.25 Kuluarai (k.).
0.05 Programos pabaiga.

  TV3

6.35 Programa.
6.40 “Teleparduotuvė”.
6.55 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 
22 s. (k.).
7.25 “Simpsonai”. VI d. 11 s. (k.).
7.55 “Ekstremalūs namų pokyčiai”. 10 s.
8.55 “Meilės sūkuryje”. 593 s.
10.00 “Čia ir dabar” (k.).
11.00 “Popajus”. Nuotykių komedija.
13.05 “Filas iš ateities”. 11 s.
13.35 “Žmogus - voras”. 43 s.
14.05 “Rožinės panteros nuotykiai”. 20 s.
14.35 “Hantikas. Sekliai ir paslaptys”. 
23 s. 
15.05 “Simpsonai”. VI d. 12 s. 
15.35 “Nupirkta meilė”. 104 s. 
16.40 “Degantis kraujas”. 134 s. 
17.40 “Liepsnojantis ledas”. 95 s.
18.45 TV3 žinios.
19.15 “Padainuokim!”
20.15 “Peliukas Stiuartas Litlis”. Ko-
medija.
21.50 “Beiskrepšis”. Komedija. 
23.50 “Vampyras Brukline”. Komedija.
1.50 “Telejazz”. 
3.50 Pabaiga.

 BAL TI JOS TV 

5.59 Programa.
6.00 “Karvė, katinas ir vandenynas” (k.).
6.20 “Drakonų medžiotojai” (k.).
7.45 Televitrina.
7.00 “Sąmokslo teorija” (k).
8.05 “Baimės faktorius IV” (k.).
9.25 “Mentai VI. Sudužusių žibintų ga-
tvės” (k.).
10.25 “Meilės pėdsakais” (k.). Melo-
drama.
12.10 “Liejyklos 4” (k.). 
13.10 “Geriausi pasaulio magai” (k.).
14.10 “Pinigų lietus”. 
15.30 “Karvė, katinas ir vandenynas”. 
52 s.
15.40 “Drakonų medžiotojai”. 10 s.
16.10 “Govapas”. 1 s.
16.40 “Baimės faktorius IV”.
17.50 “Smogiamoji jėga III”. 4 s.
19.00 “Ekstrasensų mūšis V”.
20.00 Žinios.
20.20 “Ratu”. 
20.30 “O trečias..?”
21.00 “Amerikos talentai III”.
22.50 Uogos. Žinios ir orai.
23.20 Amerikietiškos imtynės.
0.20 “Bla bla šou I”.
1.30-6.00 “Bamba” (S).

 LNK

5.50 Dienos programa.
5.55 “Priesaika”. 2 s. (k.).
6.50 “Ogis ir tarakonai”. 45 s.
7.00 “Valdovas šamanas”. 13 s.
7.25 “Tomas ir Džeris”. 50 s. (k.).
7.55 “Langai II”.

8.55 “Laukinukė”. 27 s.
10.00 Žvaigždžių duetai 3 (k.).
12.30 “Nekviesta meilė 4”. 305 s. (k.).
13.05 “Raganaitė Sabrina”. 116 s.
13.35 “Dinozaurų karalius”. 27 s.
14.05 “Aladinas”. 57 s.
14.35 “Čipas ir Deilas skuba į pagalbą”. 
35 s.
15.00 “Tomas ir Džeris”. 51 s.
15.30 “Didysis filmukų šou”. 9 s.
16.00 “Mano puikioji auklė”. 113 s.
16.35 “Viktorija”. 134 s.
17.35 “Buvusioji”. 95 s.
18.35 Susitikime virtuvėje.
18.45 Žinios.
19.10 Gera būti dviese. Šv. Valentino 
dienos šou.
21.00 “Taksi 3”. Veiksmo komedija.
22.35 “Valstybės priešas”. Veiksmo 
trileris.
1.05 “Saltono jūra”. Kriminalinė drama.

 TV1

6.55 Dienos programa.
7.00 Pabusk su TV1. 
9.00 “Kidas Padlis”. 44 s. (k.).
9.30 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
7 s. (k.).
10.00 “Raganaitė Sabrina”. 41 s. (k.).
10.30 “Drakono legenda”. 2 s.
11.00 “Karvė ir viščiukas”. 49 s.
11.30 “Labai slaptos agentės”. 68 s.
12.00 “Pakvaišusi porelė”. 68 s. (k.).
12.30 “Skaičiai”. 14 s. (k.).
13.30 “Neprilygstamieji”. 24 s. (k.).
14.30 “Po Kalifornijos saule”. 65 s. (k.).
15.30 “Raganaitė Sabrina”. 115 s. (k.).
16.00 “Dinozaurų karalius”. 26 s. (k.).
16.30 “Kidas Padlis”. 45 s.
17.00 “Nauji laimingojo Luko nuo-
tykiai”. 8 s.
17.30 “Pakvaišusi porelė”. 69 s.
18.00 “Neprilygstamieji”. 25 s.
19.00 “Po Kalifornijos saule”. 66 s.
20.00 “Skaičiai”. 15 s.
21.00 “Midsomerio žmogžudystės. 
Žmogžudystės birža”.
23.00 “Kitas!” 
23.30 “Po Kalifornijos saule”. 66 s. (k.).
0.30 “Skaičiai”. 15 s. (k.).

9.00 “Balticum” TV žinios.
9.30 Romantinė komedija “Gundymo 
teorija”.
11.05 Mistinė drama “Nematomas”.
13.00 Trileris “Išdavystė”.
15.00 Trileris “Tobula santuoka”.
16.45 Drama “Likimo būgnas”.
18.45 Serialas “Gimdymo skyrius”. 24 s.
19.45 Ieškokime geriausio!
20.00 “Balticum” TV žinios.
20.30 Serialas “Seranų šeimynėlė”. 24 s.
21.30 Auksinė kolekcija. “Pražūtingas 
rūkas”.
23.45 “Balticum” TV žinios.
0.15 Naktinis klubas. “Nakvynės namai”. 
2 d. S.
1.55 Programos pabaiga.

7.00 Drama „Adaptacija“.
9.00 Animacinis nuotykių f. „Paaugliai 
vėžliukai nindzės“.
11.00 Komedija „Nevykėlių mokykla“.
13.00 Fantastinis siaubo trileris „Pa-
sikeitimas“.
15.00 Istorinė drama „Gojos šmėklos“.
17.00 Fantastinis siaubo trileris „Pul-
sas“.
19.00 Romantinė komedija „Meilė 
saloje“.
21.00 Kriminalinis trileris „11:14“.
23.00 Romantinė komedija „Sukčiai“.
1.00 Kriminalinė komedija „Ledinė 
kompanija”.

  TV6 

9.40 Programa.
9.45 “Teleparduotuvė”.
10.00 “Išlikimas”. II d. 13 s. (k.).
11.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 4 s. (k.).
12.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 21 
s. (k.).
13.00 “Pretendentas”. II d. 21 s. (k.).
14.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 21, 
22 s. (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”.
16.00 “Išlikimas”. II d. 14 s. 
17.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 5 s.
18.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 22 s. 
19.00 “Pretendentas”. II d. 22 s. 
20.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 23, 
24 s. 
21.00 “CSI kriminalistai”. V d. 15 s. 
22.00 “Herojai”. 8 s. 
23.00 “Daktaras Hausas”. II d. 14 s. 
0.00 “Slapti studentų žaidimai”. 2 s. (S).
0.30 “Plikšių juokeliai”.
1.00 “Moterų pasaulis”. 12 s. 
2.00 Pabaiga.

 LNK

5.50 Dienos programa.
5.55 “Priesaika”. 1 s. (k.). 
6.50 “Ogis ir tarakonai”. 44 s.
7.00 “Valdovas šamanas”. 12 s.
7.25 “Tomas ir Džeris”. 49 s. (k.).
7.55 “Langai II”.
8.55 “Laukinukė”. 26 s.
10.00 Kakadu (k.).
10.30 Žvaigždžių duetai 2008.
12.30 “Nekviesta meilė 4”. 304 s. (k.). 
13.05 “Raganaitė Sabrina”. 115 s.
13.35 “Dinozaurų karalius”. 26 s.
14.05 “Aladinas”. 56 s.
14.35 “Čipas ir Deilas skuba į pagalbą”. 
34 s.
15.00 “Tomas ir Džeris”. 50 s.
15.30 “Didysis filmukų šou”. 8 s.
16.00 “Mano puikioji auklė”. 112 s.
16.35 “Viktorija”. 133 s.
17.35 “Buvusioji”. 94 s.
18.35 Susitikime virtuvėje.
18.45 Žinios.
19.10 “Nekviesta meilė 4”. 305 s.
19.40 Kaip gyveni?
20.30 Vienas prieš visus.
21.30 Dviračio šou. 
22.00 Žinios. 
22.30 “Už įstatymo ribų”. Vesternas.
0.30 Sveikatos ABC (k.). 

 TV1

6.55 Dienos programa.
7.00 Pabusk su TV1.
9.00 “Kidas Padlis”. 43 s. (k.).
9.30 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
6 s. (k.).
10.00 “Sedrikas”. 36 s. (k.).
10.30 “Drakono legenda”. 1 s.
11.00 “Karvė ir viščiukas”. 48 s.
11.30 “Labai slaptos agentės”. 67 s.
12.00 “Pakvaišusi porelė”. 67 s. (k.).
12.30 “Skaičiai”. 13 s. (k.).
13.30 “Neprilygstamieji”. 23 s. (k.).
14.30 “Po Kalifornijos saule”. 64 s. (k.).
15.30 “Raganaitė Sabrina”. 114 s. (k.).
16.00 “Dinozaurų karalius”. 25 s. (k.).
16.30 “Kidas Padlis”. 44 s.
17.00 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
7 s.
17.30 “Pakvaišusi porelė”. 68 s.
18.00 “Neprilygstamieji”. 24 s.
19.00 “Po Kalifornijos saule”. 65 s.
20.00 “Skaičiai”. 14 s.
21.00 “Paveldėta baimė”. Veiksmo f.
22.40 “Kitas!” 
23.10 “Po Kalifornijos saule”. 65 s. (k.).
0.10 “Skaičiai”. 14 s. (k.).

9.00 “Balticum” TV žinios.
9.30 Serialas “Seranų šeimynėlė”. 23 s.
10.30 Trileris “Varžovė”.
12.15 Nuotykių f. “Vaikai lobių saloje. Mūšis 
dėl salos”.
14.05 Nuotykių f. “Vaikai lobių saloje. Salos 
pabaisa”.
15.40 Nuotykių f. “Vaikai lobių saloje. Salos 
paslaptis”.
17.10 Romantinė komedija “Gundymo 
teorija”.
18.45 Serialas “Briugės bylos”. 24 s.
19.45 Ieškokime geriausio!
20.00 “Balticum” TV žinios.
20.30 Serialas “Gimdymo skyrius”. 24 s.
21.30 Kinomanija. “Pavasaris Paryžiuje”.
23.15 “Balticum” TV žinios.
23.45 Trileris “Trys”. S.
1.25 Programos pabaiga. 

7.00 Drama „Prieš srovę“.
9.00 Nuotykių f. „Paskutinis legionas“.
11.00 Drama „Baladė apie Džeką ir Rožę“.
13.00 Drama „Babelis“.
15.20 Animacinis nuotykių f. „Paaugliai 
vėžliukai nindzės“.
17.00 Karo drama „Didysis pabėgimas“.
19.10 Drama „Adaptacija“.
21.00 Kriminalinis trileris „Kaip apiplėšti 
banką“.
23.00 Veiksmo trileris „Juodoji aušra“.
1.00 Erotinė drama „Naikinant angelus“.

  TV6 

9.40 Programa.
9.45 “Teleparduotuvė”.
10.00 “Išlikimas”. II d. 12 s. (k.).
11.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. II 
d. 3 s. (k.).
12.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 20 s. (k.).
13.00 “Pretendentas”. II d. 20 s. (k.).
14.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 19, 20 
s. (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”.
16.00 “Išlikimas”. II d. 13 s. 
17.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 4 s.
18.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 21 s. 
19.00 “Pretendentas”. II d. 21 s. 
20.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 21, 22 s. 
21.00 “CSI kriminalistai”. V d. 14 s. 
22.00 “Laiko policininkas”. Trileris.
23.50 “Pietų parkas”. IV d. 4 s. 
0.15 “Moterų pasaulis”. 11 s. 
1.20 Pabaiga.

 LNK

5.50 Dienos programa.
5.55 “Tikroji meilė”. 170 s. (k.).
6.50 “Ogis ir tarakonai”. 43 s.
7.00 “Valdovas šamanas”. 11 s.
7.25 “Tomas ir Džeris”. 48 s. (k.).
7.55 “Langai II”.
8.55 “Laukinukė”. 25 s.
10.00 Kakadu (k.).
10.30 A. Rimiškio naujojo albumo “Mano 
kelias” pristatymas. 
12.30 “Nekviesta meilė 4”. 303 s. (k.).
13.05 “Raganaitė Sabrina”. 114 s.
13.35 “Dinozaurų karalius”. 25 s.
14.05 “Aladinas”. 55 s.
14.35 “Čipas ir Deilas skuba į pagalbą”. 
33 s.
15.00 “Tomas ir Džeris”. 49 s.
15.30 “Didysis filmukų šou”. 7 s.
16.00 “Mano puikioji auklė”. 111 s.
16.35 “Viktorija”. 132 s.
17.35 “Buvusioji”. 93 s.
18.35 Susitikime virtuvėje.
18.45 Žinios.
19.10 “Nekviesta meilė 4”. 304 s.
19.40 Abipus sienos. 
20.30 Laba diena.
21.00 Kakadu. 
21.30 Dviračio šou.
22.00 Žinios. 
22.30 “Ašmenys”. 2 s.
23.35 “Plikšių juokeliai”.
0.35 “Vyrai medžiuose”. 19 s.
1.35 Kovotojo kelias. Bušido.

 TV1

6.55 Dienos programa.
7.00 Pabusk su TV1.
9.00 “Kidas Padlis”. 42 s. (k.).
9.30 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
5 s. (k.).
10.00 “Sedrikas”. 35 s. (k.).
10.30 “Džiumandži”. 40 s.
11.00 “Karvė ir viščiukas”. 47 s.
11.30 “Labai slaptos agentės”. 66 s.
12.00 “Pakvaišusi porelė”. 66 s. (k.).
12.30 “Skaičiai”. 12 s. (k.).
13.30 “Neprilygstamieji”. 22 s. (k.).
14.30 “Po Kalifornijos saule”. 63 s. (k.).
15.30 “Raganaitė Sabrina”. 113 s. (k.).
16.00 “Dinozaurų karalius”. 24 s. (k.).
16.30 “Kidas Padlis”. 43 s.
17.00 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
6 s.
17.30 “Pakvaišusi porelė”. 67 s.
18.00 “Neprilygstamieji”. 23 s.
19.00 “Po Kalifornijos saule”. 64 s.
20.00 “Skaičiai”. 13 s.
21.00 “Gilus pogrindis”. Veiksmo f.
23.00 “Kitas!”
23.30 “Po Kalifornijos saule”. 64 s. (k.).
0.30 “Skaičiai”. 13 s. (k.).

9.00 “Balticum” TV žinios.
9.30 Serialas “Gimdymo skyrius” 23 s.
10.30 Drama “Apgaulė”.
12.35 Animacinis f. “Asteriksas ir vikingai”.
14.00 Jūros šventė 2004: Deivis ir Eduardas 
Kaniava.   
14.35 Istorinė drama “Užmušti karalių”.
16.30 Trileris “Varžovė”.
18.15 Prancūzmečio ženklai Lietuvoje. 
Katastrofos dienos.   
18.45 Serialas “Elizos aistros”. 23 s.
19.45 Ieškokime geriausio!
20.00 “Balticum” TV žinios.
20.30 Serialas “Briugės bylos”. 24 s.
21.30 Kietas filmas. “Kardų knyga”.
23.05 “Balticum” TV žinios.
23.35 Trileris “Ledinukas”.
1.25 Programos pabaiga.

7.00 Juodoji komedija „Didelis ir šaltas“.
9.00 Romantinė drama „Gera moteris“.
11.00 Trileris „Narkozė“.
13.00 Komedija „Boitono pakrantės našlių 
klubas“.
15.00 Romantinė drama „Jausmų galia“.
17.00 Trileris „Miško tankmėje“.
19.00 Nuotykių f. „Paskutinis legionas“.
21.00 Drama „21 gramas“.
23.00 Drama „Prieš srovę“. 
1.00 Mistinis siaubo trileris „Trapumas“.

  TV6 

9.40 Programa.
9.45 “Teleparduotuvė”.
10.00 “Išlikimas”. II d. 11 s. (k.).
11.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. II 
d. 2 s. (k.).
12.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 19 s. (k.).
13.00 “Pretendentas”. II d. 19 s. (k.).
14.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 17, 18 
s. (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”.
16.00 “Išlikimas”. II d. 12 s. 
17.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 3 s.
18.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 20 s. 
19.00 “Pretendentas”. II d. 20 s. 
20.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 19, 20 s. 
21.00 “CSI kriminalistai”. V d. 13 s. 
22.00 “Džipai monstrai. Laisvasis važia-
vimas”.
23.00 “Tomo Klensio interneto policija”. 
2 d. 
0.30 “Moterų pasaulis”. 10 s. 
1.30 Pabaiga.

5.55 “Tikroji meilė”. 169 s. (k.).
6.50 “Ogis ir tarakonai”. 42 s.
7.00 “Valdovas šamanas”. 10 s.
7.25 “Tomas ir Džeris”. 47 s. (k.).
7.55 “Langai II”.
8.55 “Laukinukė”. 24 s.
10.00 Kakadu (k.).
10.30 Gyvenimas kaip kinas (k.).
11.30 Abipus sienos (k.).
12.30 “Nekviesta meilė 4”. 302 s. (k.).
13.05 “Raganaitė Sabrina”. 113 s.
13.35 “Dinozaurų karalius”. 24 s.
14.05 “Aladinas”. 54 s.
14.35 “Čipas ir Deilas skuba į pagalbą”. 
32 s.
15.00 “Tomas ir Džeris”. 48 s.
15.30 “Didysis filmukų šou”. 6 s.
16.00 “Mano puikioji auklė”. 110 s.
16.35 “Viktorija”. 131 s.
17.35 “Buvusioji”. 92 s.
18.35 Susitikime virtuvėje.
18.45 Žinios.
19.10 “Nekviesta meilė 4”. 303 s.
19.40 Srovės. 
20.30 Gyvenimas pagal moteris.
21.00 Kakadu.
21.30 Dviračio šou.
22.00 Žinios. 
22.30 “Skaičiai”. 59 s.
23.35 “Išrinktieji”. 22 s.
0.35 “Vyrai medžiuose”. 18 s.
1.35 Kovotojo kelias. Bušido. 

 TV1

6.55 Dienos programa.
7.00 Pabusk su TV1.
9.00 “Kidas Padlis”. 41 s. (k.).
9.30 “Nauji laimingojo Luko nuotykiai”. 
4 s. (k.).
10.00 “Ogis ir tarakonai”. 26 s. (k.).
10.30 “Džiumandži”. 39 s.
11.00 “Karvė ir viščiukas”. 46 s.
11.30 “Labai slaptos agentės”. 65 s.
12.00 “Pakvaišusi porelė”. 65 s. (k.).
12.30 “Skaičiai”. 11 s. (k.).
13.30 “Neprilygstamieji”. 21 s. (k.).
14.30 “Po Kalifornijos saule”. 62 s. (k.).
15.30 “Raganaitė Sabrina”. 112 s. (k.).
16.00 “Dinozaurų karalius”. 23 s. (k.).
16.30 “Kidas Padlis”. 42 s.
17.00 “Nauji laimingojo Luko nuoty-
kiai”. 5 s.
17.30 “Pakvaišusi porelė”. 66 s.
18.00 “Neprilygstamieji”. 22 s.
19.00 “Po Kalifornijos saule”. 63 s.
20.00 “Skaičiai”. 12 s.
21.00 “Siaubų krautuvėlė”. Komedija.
22.40 “Kitas!” 
23.10 “Po Kalifornijos saule”. 63 s. (k.).
0.10 “Skaičiai”. 12 s. (k.).

9.00 “Balticum” TV žinios.
9.30 Serialas “Briugės bylos”. 23 s.
10.30 Karai keliuose.   
11.30 Mistinis trileris “Nuojauta”.
13.15 XV Klaipėdos Pilies džiazo fes-
tivalis.
14.35 Drama “Stambus lošimas”.
16.40 Drama “Apgaulė”.
18.45 Pasaulinė sunkvežimių ekspe-
dicija. 
19.45 Ieškokime geriausio!
20.00 “Balticum” TV žinios.
20.30 Serialas “Elizos aistros”. 23 s.
21.30 Kino desertas. “Mirtis laidotuvėse”.
23.05 “Balticum” TV žinios.
23.35 Kriminalinė drama “Prieš velniui 
sužinant, kad tu miręs”.
1.40 Programos pabaiga.

7.00 Politinė drama „Labanakt ir sėkmės“.
9.00 Drama „Švelnus ir šiurkštus“.
11.00 Romantinė komedija „Basomis 
per grindinį“.
13.00 Komedija „Ačiū, užteks!“ 
15.00 Romantinė komedija „Vedęs vien-
gungis“. 
17.00 Romantinė drama „Gera moteris“.
19.00 Mistinis trileris „Kovako spąstai“.
21.00 Juodoji komedija „Didelis ir šaltas“.
23.00 Siaubo trileris „Grybai“.
1.00 Mistinis siaubo trileris „Apleistas 
namas“. 

  TV6 

9.40 Programa.
9.45 “Teleparduotuvė”.
10.00 “Išlikimas”. II d. 10 s. (k.).
11.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 1 s. (k.).
12.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 18 s. (k.).
13.00 “Pretendentas”. II d. 18 s. (k.).
14.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 15, 
16 s. (k.).
15.00 “Aukščiausia pavara”.
16.00 “Išlikimas”. II d. 11 s. 
17.00 “Heraklis. Legendinės kelionės”. 
II d. 2 s.
18.00 “Žvaigždžių vartai SG-1”. 19 s. 
19.00 “Pretendentas”. II d. 19 s. 
20.00 “Vedęs ir turi vaikų”. XI d. 17, 18 s. 
21.00 “CSI kriminalistai”. V d. 12 s. 
22.00 “Džipai monstrai”. Finalas. 
23.00 “Tomo Klensio interneto policija”. 
Veiksmo f. 1 d.
0.30 “Moterų pasaulis”. 9 s. 
1.30 Pabaiga.


